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Ciałko i głowa 
☐  Rząd 1. MR: 7sc 
☐  Rząd 2. 7 inc 
☐  Rząd 3. (sc, inc) x 7 = 21 
☐  Rząd 4. (sc, inc, sc) x 7 = 28 
☐  Rząd 5. (3sc, inc) x 7 = 35 
☐  Rząd 6. (2sc, inc, 2sc) x 7 = 42 
☐  Rząd 7. 42sc 
☐  Rząd 8. 42sc 
☐  Rząd 9. (5sc, inc) x 7 = 49 
☐  Rząd 10. 49sc 
☐  Rząd 11. 49sc 
☐  Rząd 12. (3sc, inc, 3sc) x 7 = 56 
☐  Rząd 13. 56sc 
☐  Rząd 14. 56sc 
☐  Rząd 15. 56sc 
☐  Rząd 16. (3sc, dec, 3sc) x 7 = 49 
☐  Rząd 17. (5sc, dec) x 7 = 42 
☐  Rząd 18. (2sc, dec, 2sc) x 7 = 35 
☐  Rząd 19. (3sc, dec) x 7 = 28 

 

Teraz zaczniesz budowanie główki. Każdy półsłupek 20 rzędu przerób przez przednią nitkę (FLO). 

☐  Rząd 20. FLO: (sc, inc) x 14 = 42 
☐  Rząd 21. (5sc, inc) x 7 = 49 
☐  Rząd 22. (3sc, inc, 3sc) x 7 = 56 
☐  Rząd 23. 56 sc 
☐  Rząd 24. 56sc 
☐  Rząd 25. 56sc 
☐  Rząd 26. (7sc, inc) x 7 = 63 
☐  Rząd 27. 63sc 

Wypełnij wstępnie ciałko sówki. 

☐  Rząd 28. 63sc 
☐  Rząd 29. 63sc 
☐  Rząd 30. (7sc, dec) x 7 = 56 
☐  Rząd 31. 56sc  
☐  Rząd 32. (3sc, dec, 3sc) 
☐  Rząd 33. 49sc 
☐  Rząd 34. (5sc, dec) x 7 = 42 
☐  Rząd 35. 42sc 
☐  Rząd 36. (2sc, dec, 2sc) x 7 = 35 
☐  Rząd 37. (3sc, dec) x 7 = 28 
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☐  Rząd 38. (sc, dec, sc) x 7 = 21 

Dopełnij ciałko sówki zostawiając miejsce na wygodne przerobienie 39 rzędu. 

☐  Rząd 39. (sc, dec) x 7 = 14 

Ostatecznie wypełnij głowę sówki. 

☐  Rząd 40. 7 dec 

Zamykamy robótkę igłą do wełny. Wbijaj się od zewnątrz do środka chwytając jedynie za przednie nitki 
(FLO), na koniec zaciśnij. Utnij i zabezpiecz nitkę. 

Oczy  
☐  Rząd 1. MR: 6sc (przerób włóczką w czarnym kolorze), następnie połącz półsłupki 

estetycznym oczkiem, utnij i zabezpiecz nitkę = 7  
☐  Rząd 2. 3 słupki w każde oczko (przerób włóczką w kolorze ciałka), zostaw dłuższą nitkę na 

przyszycie oka = 21 
☐  Rząd 3. FLO: 21 sl st  (przerób włóczką kolorze ecru) – nie zaciskaj zbyt mocno tych oczek 

ścisłych, pracuj z lekkim naprężeniem, utnij i zabezpiecz nitkę. 

Oczy będziesz przyszywać dopiero po przyszyciu dzióbka. Centrum oka powinno być w odległości 
czterech półsłupków od krawędzi dzióbka oraz na wysokości 8 rzędu od początku główki. Dokładne 
wskazówki znajdziesz w tutorialu. 

Dziób 
☐  Rząd 1. MR: 4sc 
☐  Rząd 2. 4 inc = 8 
☐  Rząd 3. 8sc 
☐  Rząd 4. 8sc 

Dzióbek przyszyj tak, aby jego górna krawędź znalazła się na wysokości 7 rzędu od początku główki. 
Sposób przyszywania i umiejscowienie dokładnie pokazuję w tutorialu. Aby zabezpieczyć nitkę, 
przeprowadź ją na dół robótki, pod nóżkę. 

Nogi 
☐  Rząd 1. MR: 6sc 
☐  Rząd 2. 6 inc = 12 
☐  Rząd 3. 12sc 
☐  Rząd 4. 12sc 
☐  Rząd 5. 12sc 
☐  Rząd 6. Złóż robótkę i przerób 5sc łącząc obie połowy.  

Utnij nitkę pozostawiając ok 50 cm. Będziesz budować pazurki z tej nitki, a na koniec posłuży ona do 
przyszycia łapek do tułowia.  
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„Uszka” 
☐  Rząd 1. MR: 5sc (pozostaw dłuższą nitkę przy magicznym kółku, aby przymocować później 

brązowe frędzelki „uszkom” sówki) 
☐  Rząd 2. 5 inc = 10 
☐  Rząd 3. (sc, inc) x 5 = 15 
☐  Rząd 4. (sc, inc, sc) x 5 = 20 
☐  Rząd 5. 20 sc 
☐  Rząd 6. 20 sc  
☐  Rząd 7. 7 sl st 

W tutorialu pokazuję jak dorobić frędzelki „uszkom” sówki. 

Ogon 
☐  Rząd 1. 7 ch 
☐  Rząd 2. BLO: 6sc (pierwsze oczko omiń, zacznij od drugiego) = 6. Obróć robótkę. 
☐  Rząd 3. ch, BLO: 6sc = 6. Obróć robótkę. 
☐  Rząd 4. ch, BLO: 6sc = 6. Obróć robótkę. 
☐  Rząd 5. ch, BLO: 4 hdc, 2sc = 6. Obróć robótkę. 
☐  Rząd 6. ch, BLO: 6sc = 6. Obróć robótkę. 
☐  Rząd 7. ch, BLO: 4 hdc, 2 sc = 6. Obróć robótkę. 
☐  Rząd 8. ch, BLO: 6sc = 6. Obróć robótkę. 
☐  Rząd 9. ch, BLO: 4 hdc, 2 sc = 6. Teraz kontynuuj bez obracania robótki. 

Teraz pracujemy wokół ogonka:  

Góra: ch, 4 sl st 
Bok: ch, 6sc 
Dół: (4 sc w jedno oczko, sl st,) x 3, 4sc w jedno oczko  
Bok: 2sc, 4 lub 5 sl st (te oczka ścisłe przerabiaj jak najmniej ścisło). Nitka do przyszycia powinna 
wypaść na górnej krawędzi pracy. Jeżeli wychodzi niżej, to przerób jeszcze jedno oczko ścisłe. Tę 
problematyczną kwesƟę omawiam od 34:50 do 35:50 minuty filmu o ogonku. 
Pozostaw dłuższą nitkę do przyszycia ogonka. Szczegółowo pokazuję te kroki w tutorialu. 

Teraz zmień włóczkę na brązową i przerób półsłupki wokół ogonka, górę pozostaw bez przerobienia: 
10sc, sl st, 4sc, sl st, 4 sc, sl st, 10sc. Utnij nitkę. Zabezpiecz obie nitki w skrzydełku. Możesz je również 
zostawić i zabezpieczyć w samej maskotce. 

Skrzydełko lewe 
☐  Rząd 1. 10 ch (pozostaw dłuższą nitkę do przyszycia skrzydełka) 
☐  Rząd 2. ch, 10 sc = 10. Obróć robótkę. 
☐  Rząd 3. ch, 10 sc = 10. Obróć robótkę. 
☐  Rząd 4. 8 sc, inc = 10. Obróć robótkę. 
☐  Rząd 5. ch, inc, 8sc, sl st = 11. Obróć robótkę. 
☐  Rząd 6. 9 sc, inc = 11. Obróć robótkę. 
☐  Rząd 7. ch, inc, 8sc, sl st = 11. Obróć robótkę. 
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☐  Rząd 8. 9 sc, inc = 11. Obróć robótkę. 
☐  Rząd 9. ch, inc, 8sc, sl st = 11. Obróć robótkę. 
☐  Rząd 10. 9sc, inc = 11 

Teraz pracujemy wokół skrzydełka: inc, 9sc, ch, 10sc, ch, 9sc, estetyczne oczko zamykające. 

Teraz zmień włóczkę na brązową i przerób półsłupki wokół skrzydełka, górę skrzydełka pozostaw bez 
przerobienia. Kiedy dojdziesz to miejsca oznaczonego na powyższym rysunku jako „start” zrób 3 
półsłupki w tym samym oczku. To sprawi, że skrzydełko będzie bardziej spiczaste.  

Skrzydełko prawe 
☐  Rząd 1. 10 ch (pozostaw dłuższą nitkę do przyszycia skrzydełka) 
☐  Rząd 2. ch, 10 sc = 10. Obróć robótkę. 
☐  Rząd 3. 8sc, inc = 10. Obróć robótkę. 
☐  Rząd 4. ch, 9 sc, sl st = 10. Obróć robótkę. 
☐  Rząd 5. 8sc, inc = 10. Obróć robótkę. 
☐  Rząd 6. ch, inc, 8 sc, sl st = 11. Obróć robótkę. 
☐  Rząd 7. 9 sc, inc = 11. Obróć robótkę. 
☐  Rząd 8. ch, inc, 8sc, sl st = 12. Obróć robótkę. 
☐  Rząd 9. 9sc, inc = 11. Obróć robótkę. 
☐  Rząd 10. ch, inc, 9sc = 11 

Teraz kontynuuj wokół robótki: 9sc, ch, 10sc, ch, 9sc, inc. 

Teraz zmień włóczkę na brązową i przerób półsłupki wokół skrzydełka, górę skrzydełka pozostaw bez 
przerobienia. Kiedy dojdziesz to miejsca oznaczonego na powyższym rysunku jako „koniec” zrób 3 
półsłupki w tym samym oczku. To sprawi, że skrzydełko będzie bardziej spiczaste.   
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Kapelusz 
☐  Rząd 1. MR: 4sc = 4 (pozostaw dłuższą nitkę, która posłuży do uformowania kapelusza) 
☐  Rząd 2. 4 inc = 8 
☐  Rząd 3. 8 sc 
☐  Rząd 4. (sc, inc) x 4 = 12 
☐  Rząd 5. 12 sc 
☐  Rząd 6. (sc, inc, sc) x 4 = 16 
☐  Rząd 7. 16 sc 
☐  Rząd 8. (3sc, inc) x 4 = 20 
☐  Rząd 9. 20 sc 
☐  Rząd 10. (2sc, inc, 2sc) x 4 = 24 
☐  Rząd 11. 24 sc 
☐  Rząd 12. (5sc, inc) x 4 = 28 
☐  Rząd 13. 28 sc 
☐  Rząd 14. (3sc, inc, 3sc) x 4 = 32 
☐  Rząd 15. 32 sc 
☐  Rząd 16. (7sc, inc) x 4 = 36 
☐  Rząd 17. 36 sc 
☐  Rząd 18. (4sc, inc, 4sc) x 4 = 40 
☐  Rząd 19. 40 sc 
☐  Rząd 20. (9sc, inc) x 4 = 44 
☐  Rząd 21. 44 sc 
☐  Rząd 22. (5sc, inc, 5sc) x 4 = 48 
☐  Rząd 23. 48 sc 
☐  Rząd 24. (11sc, inc) x 4 = 52 
☐  Rząd 25. 52 sc 
☐  Rząd 26. (6sc, inc, 6sc) x 4 = 56 
☐  Rząd 27. 56 sc 
☐  Rząd 28. (13sc, inc) x 4 = 60 
☐  Rząd 29. 60 sc 
☐  Rząd 30. (7sc, inc, 7sc) x 4 = 64 
☐  Rząd 31. 64 sc 
☐  Rząd 32. FLO: (7sc, inc) x 8 = 72 
☐  Rząd 33. (4sc, inc, 4sc) x 8 = 80 
☐  Rząd 34. (7sc, inc) x 10 = 90 
☐  Rząd 35. (4sc, inc, 4sc) x 10 = 100 
☐  Rząd 36. 100 sl st, zakończ oczkiem estetycznym. Utnij i zabezpiecz nitkę. 
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Legenda 
MR – magiczne kółko (Magic Ring) 

sc – półsłupek (single crochet) 

hdc – półsłupek nawijany (half double crochet) 

dc – słupek (double crochet) 

inc –  zwiększenie (increase) 

dec – zmniejszenie (decrease) 

ch – oczko łańcuszka (chain) 

sl st – oczko ścisłe (slip sƟtch) 

FLO – przednia nitka (Front Loop)  

BLO – tylna nitka (Back Loop) 

 

 

Będzie mi bardzo miło, jeżeli podzielisz się ze mną zdjęciem gotowej sówki.  

Na Facebooku przypięłam post, w którym możesz pochwalić się swoim dziełem. Twoja praca doda 
odwagi innym osobom, które zastanawiają się, czy podołają temu projektowi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ten wzór chroniony jest prawem autorskim i przeznaczony wyłącznie do użytku osobistego. 

Zabronione jest kopiowanie, sprzedaż lub publikowanie zmodyfikowanych fragmentów wzoru jako własnych, a także jakiekolwiek komercyjne 
wykorzystywanie wzoru i jego fragmentów (np. w celach produkcyjnych, szkoleniowych, w zestawach do sprzedaży itp.). 

Wzór możesz nieodpłatnie udostępniać w oryginalnej, niezmienionej formie, z zachowaniem informacji o autorze i źródle: Amigusiowo.pl 
Możesz również sprzedawać pojedyncze, ręcznie wykonane maskotki według tego projektu,  

z zaznaczeniem, że powstały na podstawie wzoru z Amigusiowo.pl. 
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